

В. ПУТИН:

«СМЫСЛ КОНСТИТУЦИОННОЙ НОРМЫ О СОЦИАЛЬНОМ ГОСУДАРСТВЕ – ИМЕННО ВО ВЗАИМНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ГОСУДАРСТВА, ОБЩЕСТВА, БИЗНЕСА, КАЖДОГО ГРАЖДАНИНА»



© Фото пресс-службы Президента РФ

12 декабря Владимир Путин огласил ежегодное Послание Президента Российской Федерации Федеральному Собранию. В этом году Послание оглашено в день двадцатилетия Конституции Российской Федерации, принятой 12 декабря 1993 года всенародным голосованием.

«Смысл конституционной нормы о социальном государстве – именно во взаимной ответственности государства, общества, бизнеса, каждого гражданина. Мы должны поддержать растущее стремление граждан, представителей общественных и профессиональных объединений, политических партий, предпринимательского класса участвовать в жизни страны», – отметил в своем Послании Президент России.

Владимир Путин уделил большое внимание сфере здравоохранения и возрождению традиций милосердия.

Одним из средств, которые позволяют улучшить качество медицинских и образовательных услуг, является повышение зарплат медиков и учителей, что

позволит привлекать на работу по специальности лучших выпускников вузов. «Мы повышаем зарплаты в образовании и здравоохранении, чтобы работа учителя, преподавателя, врача вновь стала престижной, привлекла сильных выпускников вузов. Но достойная оплата труда, как мы и договаривались, должна обеспечиваться не только исключительно за счёт бюджетных вливаний, а благодаря реформам, которые призваны повысить эффективность расходов, а главное – качество услуг в социальной сфере, чтобы люди видели, как меняется к лучшему работа наших школ, университетов, поликлиник и больниц», – сказал в Послании Президент РФ.

Однако повышение зарплат – не единственное, что должно обеспечить развитие этих сфер. Это также повышение эффективности работы медицинских и образовательных учреждений: введение аттестаций, конкуренции.

«Базовый вопрос – это реальный переход к страховому принципу в здравоохранении. Сегодня функция ОМС, по сути, сводится к «прокачке денег» до получателя, но только не через бюджет, как раньше, а через внебюджетный фонд. Задача – совершенно другая. Задача заключается в том, чтобы работал именно страховой принцип, чтобы возросла ответственность человека за своё здоровье, появились финансовые стимулы к здоровому образу жизни, а страховые компании были заинтересованы в том, чтобы медицинские учреждения предоставляли качественные услуги, следили за этим и давали финансовую оценку их работе, чтобы у пациента была, наконец, возможность выбрать то медицинское учреждение, которое, по его мнению, работает лучше.

(Окончание на стр. 2)

В. РЯЗАНСКИЙ:

«В ПОСЛАНИИ ФЕДЕРАЛЬНОМУ СОБРАНИЮ ПРЕЗИДЕНТ ПОСТАВИЛ ЦЕЛЫЙ КОМПЛЕКС ЗАДАЧ В СФЕРЕ СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ»

Президент России отметил основные вопросы социального блока и поставил серьезные задачи по целому комплексу проблем. Об этом заявил председатель Комитета Совета Федерации по социальной политике Валерий Рязанский, комментируя ежегодное Послание главы государства Федеральному Собранию.

Глава профильного Комитета СФ обратил особое внимание на необходимость укрепления органов местного самоуправления, обозначенную в Послании. «В последнее время стали снижаться возможности муниципалитетов – полномочий больше, а реальных рычагов меньше. Большинство вопросов может реально решаться

только на уровне власти субъектов РФ». Именно на этот дисбаланс и указал Президент страны, подчеркнул сенатор.

Валерий Рязанский отметил и предложение о расширении представительства профессиональных союзов в Общественной палате РФ. Сообщества профессионалов смогут отстаивать свою точку зрения в дискуссиях на самых различных общественных и законодательных площадках. По словам сенатора, в настоящий момент в Общественной палате много ярких личностей, но они не всегда представляют интересы профессиональных сообществ.

(Окончание на стр. 3)

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ СТРАХОВАНИЕ



Филиал ООО «РГС-Медицина»
«Росгосстрах-Санкт-Петербург-Медицина»
197198, Малый пр., П.С., дом 7

По вопросам защиты Ваших прав в системе ОМС обращайтесь по телефонам:
8 (812) 325-67-74, 8 (812) 324-01-86,
8 (812) 320-95-37 (круглосуточные),
8-800-100-81-02 (круглосуточный, бесплатный).

e-mail: oms_info@rgs-oms.ru www.rgs-oms.ru

РОСГОССТРАХ-МЕДИЦИНА ВАЖНО ЗНАТЬ, ЧТО ТЫ ЗАЩИЩЕН!

Получите полис обязательного медицинского страхования в РОСНО-МС!

При обращении за медицинскими услугами застрахованные граждане должны предъявлять страховой полис ОМС вместе с документом, удостоверяющим личность (паспорт, свидетельство о рождении ребенка). Полис ОМС выдается бесплатно, и действует бессрочно на всей территории РФ, не зависимо от того, в каком регионе он был выдан.

Приглашаем Вас оформить полис ОМС в Санкт-Петербургском филиале РОСНО-МС! К Вашим услугам более 20 пунктов выдачи полисов в разных районах города и 34 МФЦ (многофункциональных центра), в которых можно оформить полис ОМС.

Центральный офис Санкт-Петербургского филиала РОСНО-МС:
• ул. Ластинская, д. 16, литер А (Бизнес-центр «Астра»), этаж 3
тел.: 8 (812) 323-98-65, 8 (812) 325-65-50

Получить консультацию специалиста по всем вопросам в сфере ОМС, узнать адреса всех пунктов выдачи полисов РОСНО-МС в Санкт-Петербурге можно:
• по телефону горячей линии РОСНО-МС 8 800 100 800 5 (круглосуточно, звонок по РФ бесплатный);
• на сайте компании www.rosno-ms.ru



ООО «РОСНО-МС»
191198, ул. Ластинская, литер А, этаж 3
Телефон: 8 (812) 323-98-65

В номере:

В Калининском районе Петербурга после ремонта открылось детское поликлиническое отделение №61
Стр. 3

Немая эпидемия
Стр. 4

Информационный бюллетень Детского хосписа за ноябрь 2013 года
Стр. 6

СтройРезервстрой www.troilcompany.ru медико-производственная проектно-строительная группа компаний

Проектирование, реконструкция, строительство и капитальный ремонт лечебных учреждений

Индивидуальный подход
Консультирование на любом этапе работ
Наличие всех необходимых лицензий

Санкт-Петербург ул. Швецова, 41 info@troilcompany.ru т. +7 (812) 449-97-17 ф. +7 (812) 449-19-11

ОМС – гарантия открытого доступа к услугам для всех нас!

191025, Санкт-Петербург, Жуковский пер., д. 2-4

Добро пожаловать в Вашем здоровье профессионалам!

Отдел по работе с пациентами 325 11 20
Пункт обслуживания пациентов 712 13 23

e-mail: mail@gsmb.ru
http://www.gsmb.ru

